
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 1/25 
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки 
України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка Вербіцькому Сергію Юрійовичу на підставі 
прилюдного захисту дисертації «Удосконалення технічної підготовки 
волейболістів на етапі початкової підготовки з використанням інтерактивних 
методів навчання» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

25 березня 2025 року.

Вербіцький Сергій Юрійович 1996 року народження, громадянин 
України, освіта вища: у 2019 році закінчив Львівський державний університет 
фізичної культури імені Івана Боберського, здобув ступінь магістра за 
спеціальністю «Середня освіта (фізична культура)», професійна кваліфікація 
викладач фізичної культури, тренер.

З 2021 року, Сергій Юрійович, здобувач наукового ступеня доктора 
філософії поза аспірантурою за спеціальністю 017 -  «фізична культура і спорт» 
на кафедрі спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Сергій Юрійович працює викладачем кафедри спортивних та рекреаційних 
ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 
Боберського з 2020 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної 
культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:
-  д-р наук з фізичного виховання та спорту, професор Пітин Мар’ян 

Петрович, в.о. проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних 
зв’язків, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського 
державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;

-  кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент Каратник Іван 
Васильович, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського 
державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 -  публікацій 
у закордонних виданнях; 6 -  у наукових фахових виданнях України; 2 -  тез 
доповідей; 0 -  монографій, в тому числі:

1. Вербіцький С., Пітин М., Каратник І. Перспективи удосконалення технічної 
підготовки волейболістів на етапі початкової підготовки за допомогою



застосування інтерактивних методів навчання. Спортивні ігри, 2022, №3(25), 4-16. 
БОЇ: 10.15391/8І.2022-3.01
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2. Вербіцький С., Пітин М. Фізична та технічна підготовленість волейболістів 
на етапі початкової підготовки. Спортивний вісник Придніпров’я. № 2. 2022. 
С.123-129. БОЇ: 10.32540/2071-1476-2022-2-123
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3. Вербіцький С. Ю., Пітин М. П., Каратник І. В., Гнатчук Я. І. Пріоритети 
застосування інтерактивних методів навчання в технічній підготовці волейболістів 
на етапі початкової підготовки. Український журнал медицини, біології та спорту. 
2022. Том 7, № 5 (39). С. 306-313. БОЇ: 10.26693/ітЬ807.05.306 
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У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради 
та присутні на захисті фахівці:

Пасічник Вікторія Михайлівна, доктор наук з фізичного виховання та 
спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 
Боберського, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор, оцінка позитивна, 
зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає;

Дорошенко Едуард Юрійович, доктор наук з фізичного виховання та 
спорту, професор, Запорізький державний медичний університет, завідувач 
кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини, фізичного виховання і 
здоров’я, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної 
цінності роботи, немає;

Бойчук Роман Іванович, доктор педагогічних наук, доцент, Івано- 
Франківський національний технічний університет нафти і газу, доцент кафедри 
фізичного виховання і спорту, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували 
науково-практичну оцінку роботи, немає;

Хіменес Христина Робертівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 
Боберського, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури, оцінка позитивна, 
зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає;

Мельник Валерій Олександрович, кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені 
Івана Боберського, завідувач кафедри спортивних та рекреаційних ігор, оцінка 
позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, 
немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради
«За» -  5 членів ради,
«Проти» -  немає,
«Утримався» -  немає.



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 
вчена рада присуджує Вербіцькому Сергію Юрійовичу ступінь доктора 
філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична 
культура і спорт.


